Mpunoxexue Ne 2
¥ [lorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOMU MNNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE
Mo aapecy: Bepxnan [ly6posa, 13
ApeHgarop:
Obwan nnowaas 3ganHua; 4179.6
PacueTHas nnowags: 66.5

Pacuer rogosoi amoptusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 541082 * 43 /41796 = 5566.69
Am = 5566.69 * 0.012 = 66.80

Pacuet pexTHO#M nnatel © Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KOIPPULNEHT KOMCPOPTHOCTH (1-biil 3T2X K BbiLLE)
A= 12 - 6azosbiit ko3t duuymenT
Kr= 26 - KOIPDUUMEHT rpafOCTPOSHIA

Pacver C6(n) : CB(u) = (geiCTBUTENLHAS HBEHTAPHAA CTOUMOCTS) / SO

C6(n) = 497795 * 43 /41796 = 5121.35
Pn (Bbiwe nogeana) = 5121.36*10"12*26= 15978.61

ApeHaHan nnaTa 3a 1 KB.M NAOWAAK, PACNONOKEHHON Ha oTMeTke 0 U Bhiwe 683 Q
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 66.80 + 1536 + 16978.61) " 296 /1000 = 5204.10
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMA KOIDDULUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

loaoBan apeHaHan nnara 3a nomeweHue, pacnon. #Ha oT™. 0 u soiwwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 5204.10 * 66.50 = 346072.65

KeapranbHeih nnatex e Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnatex : (25%) 86518.16 + 15573.27
Bropo# nnatex : (25%) 86518.16 + 15573.27
Tpetuit nnartex : (25%) 86518.16 + 15573.27
YeTtepTeikt nnatex : (25%) 86518.16 + 15573.27

Wcnonwuurens : LlepGakosa K.B. (Ten. 35-35-48)



